PROTOKÓŁ NR XXXV/21
z sesji Rady Powiatu Piaseczyńskiego 
w dniu 25 marca 2021 roku.

Sesja w zdalnym trybie obradowania rozpoczęła się o godz. 14:30. Obrady sesji były transmitowane i utrwalono nagranie z obrad. Link do nagrania:
https://www.youtube.com/watch?v=DSj82W8XELE

W posiedzeniu uczestniczyli również:
- Zastępca Dyrektora Powiatowej Stacji Sanitarno- Epidemiologicznej w Piasecznie Janina    Włodarczyk,
- I Zastępca Komendanta Powiatowego Policji w Piasecznie nadkom. Rafał Pałdyna,
- Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy Danuta Świetlik,
- Kierownik Powiatowego Nadzoru Budowlanego w Piasecznie Albert Olbrycht, 
- Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie Klaudia Wojnarowska.


Ad. 1 Otwarcie obrad i stwierdzenie ich prawomocności.
Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński powitał wszystkich zgromadzonych Radnych, następnie otworzył XXXV sesję Rady Powiatu Piaseczyńskiego i stwierdził prawomocność obrad. Lista obecności w załączeniu.

Ad. 2 Przyjęcie porządku obrad.
Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński zapytał czy są jakieś uwagi do porządku obrad sesji.
Uwag nie było.

Ad. 3  Przyjęcie sprawozdania z działalności Powiatowego Inspektora Sanitarnego o stanie bezpieczeństwa sanitarnego Powiatu Piaseczyńskiego za 2020 rok.
Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński poprosił o przedstawienie opinii 
na temat przedstawionego sprawozdania Przewodniczącego Komisji Zdrowia, Spraw Społecznych, Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego Krzysztofa Kasprzyckiego.
Przewodniczący Komisji Zdrowia, Spraw Społecznych, Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego Krzysztof Kasprzycki poinformował, że Komisja zapoznała się i przyjęła sprawozdanie z działalności Powiatowego Inspektora Sanitarnego o stanie bezpieczeństwa sanitarnego Powiatu Piaseczyńskiego za 2020 rok.
Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński zapytał czy ktoś z państwa Radnych chce zabrać głos w sprawie przedstawionego sprawozdania.
Głos zabrali: Przewodniczący Komisji Strategii Gospodarczej, Ochrony Środowiska i Rolnictwa Kazimierz Porębski, Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński, Zastępca Dyrektora Powiatowej Stacji Sanitarno- Epidemiologicznej w Piasecznie  Janina    Włodarczyk

Ad. 4 Przyjęcie sprawozdania z działalności Komendy Powiatowej Policji w Piasecznie 
za 2020 rok.
[bookmark: _GoBack]Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński poprosił o przedstawienie opinii 
na temat przedstawionego sprawozdania Przewodniczącego Komisji Zdrowia, Spraw Społecznych, Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego Krzysztofa Kasprzyckiego.
Przewodniczący Komisji Zdrowia, Spraw Społecznych, Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego Krzysztof Kasprzycki poinformował, że Komisja zapoznała się i przyjęła sprawozdanie z działalności Komendy Powiatowej Policji w Piasecznie za 2020 rok.
Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński zapytał czy ktoś z państwa Radnych chce zabrać głos w sprawie przedstawionego sprawozdania.
Głos zabrali: Radna Anna Niezabitowska, I Zastępca Komendanta Powiatowego Policji 
w Piasecznie nadkom. Rafał Pałdyna.

Ad. 5 Przyjęcie sprawozdania z działalności Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego za rok 2020.
Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński poprosił o przedstawienie opinii 
na temat przedstawionego sprawozdania Przewodniczącego Komisji Zdrowia, Spraw Społecznych, Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego Krzysztofa Kasprzyckiego oraz Przewodniczącego Komisji Strategii Gospodarczej, Ochrony Środowiska i Rolnictwa Kazimierza Porębskiego.
Przewodniczący Komisji Zdrowia, Spraw Społecznych, Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego Krzysztof Kasprzycki poinformował, że Komisja zapoznała się i przyjęła sprawozdanie z działalności Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego za rok 2020.
Przewodniczący Komisji Strategii Gospodarczej, Ochrony Środowiska i Rolnictwa Kazimierz Porębski poinformował, że Komisja zapoznała się i przyjęła sprawozdanie z działalności Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego za rok 2020.
Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński zapytał czy ktoś z państwa Radnych chce zabrać głos w sprawie przedstawionego sprawozdania.
Głos zabrali: Kierownik Powiatowego Nadzoru Budowlanego w Piasecznie inspektor Albert Olbrycht, Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński, Radna Magdalena 
Mika-Kosior.

Ad. 6 Przyjęcie sprawozdania z działalności Powiatowego Urzędu Pracy w Piasecznie 
za 2020 rok.
Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński poprosił o przedstawienie opinii 
na temat przedstawionego sprawozdania Przewodniczącego Komisji Zdrowia, Spraw Społecznych, Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego Krzysztofa Kasprzyckiego oraz Przewodniczącego Komisji Strategii Gospodarczej, Ochrony Środowiska i Rolnictwa Kazimierza Porębskiego.
Przewodniczący Komisji Zdrowia, Spraw Społecznych, Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego Krzysztof Kasprzycki poinformował, że Komisja zapoznała się i przyjęła sprawozdanie z działalności Powiatowego Urzędu Pracy w Piasecznie za 2020 rok.
Przewodniczący Komisji Strategii Gospodarczej, Ochrony Środowiska i Rolnictwa Kazimierz Porębski poinformował, że Komisja zapoznała się i przyjęła sprawozdanie działalności Powiatowego Urzędu Pracy w Piasecznie za 2020 rok.
Głos zabrali: Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy mgr Danuta Świetlik, Radny Martin Świegodziński.




Ad. 7 Przyjęcie sprawozdania z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie 
w Piasecznie za 2020 rok.
Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński poprosił o przedstawienie opinii 
na temat przedstawionego sprawozdania Przewodniczącego Komisji Zdrowia, Spraw Społecznych, Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego Krzysztofa Kasprzyckiego.
Przewodniczący Komisji Zdrowia, Spraw Społecznych, Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego Krzysztof Kasprzycki poinformował, że Komisja zapoznała się i przyjęła sprawozdanie z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Piasecznie za 2020 rok.
Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński zapytał czy ktoś z państwa Radnych chce zabrać głos w sprawie przedstawionego sprawozdania.
Głos zabrała: Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  Klaudia Wojnarowska.

Ad. 8 Złożenie sprawozdania przez Starostę z wykonania uchwał Rady i pracy Zarządu.
Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński poprosił Członków Zarządu 
o przedstawienie sprawozdania z wykonania uchwał Rady i pracy Zarządu.
Starosta Piaseczyński Ksawery Gut, Wicestarosta Piaseczyński Zdzisław Lis, Członek Zarządu Ewa Lubianiec przedstawili sprawozdanie z wykonania uchwał Rady i pracy Zarządu Powiatu Piaseczyńskiego.
Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński otworzył dyskusję.
Głos zabrali: Radna Magdalena Mika-Kosior, Starosta Piaseczyński Ksawery Gut, Radny Henryk Gromadzki.

Ad. 9 Złożenie sprawozdania przez Przewodniczącego Rady z prac Rady za okres między XXXIII a XXXV sesją Rady Powiatu Piaseczyńskiego.
Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński przedstawił sprawozdanie z prac Rady za okres między XXXIII a XXXV sesją Rady Powiatu Piaseczyńskiego.
Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński zapytał czy ktoś ma uwagi 
do przedstawionego sprawozdania.
Uwag nie było.

Ad.10 Złożenie sprawozdania z realizacji planu pracy Rady Powiatu Piaseczyńskiego 
za 2020 rok, w tym informacji o uczestnictwie Radnych w sesjach i posiedzeniach komisji 
w 2020 roku oraz sprawozdań z działalności Komisji stałych Rady Powiatu Piaseczyńskiego za 2020 rok.
Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński zapytał czy ktoś ma uwagi 
do przedstawionego sprawozdania.
Uwag nie było.

Ad. 11 Przyjęcie projektu protokołu z XXXIII sesji Rady Powiatu Piaseczyńskiego.
Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński zapytał czy są uwagi do protokołu.
Uwag nie było.
Rada w głosowaniu imiennym głosami za - 28, przeciw - 0, wstrzymujących się - 0 przyjęła protokół.

Ad. 12 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian w uchwale w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Piaseczyńskiego. 
Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński poprosił o przedstawienie projektu uchwały w sprawie zmian w uchwale w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Piaseczyńskiego Skarbnika Powiatu Tadeusza Waśkiewicza. 
Skarbnik Powiatu Tadeusz Waśkiewicz przedstawił projekt uchwały.
Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński poprosił o przedstawienie opinii 
na temat projektu uchwały w sprawie zmian w uchwale w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Piaseczyńskiego Wiceprzewodniczącego Komisji Budżetu i Finansów Dariusza Galicza.
Wiceprzewodniczący Komisji Budżetu i Finansów Dariusz Galicz wypowiedział się na temat projektu uchwały w sprawie zmian w uchwale w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Piaseczyńskiego oraz projektu uchwały w sprawie zmian w uchwale budżetowej 
na 2021 rok poinformował, że Komisja omówiła i pozytywnie zaopiniowała oba projekty uchwał.
Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński otworzył dyskusję.
Dyskusji nie było.
Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmian w uchwale w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Piaseczyńskiego.
Rada w głosowaniu imiennym głosami za - 28, przeciw - 0, wstrzymujących się - 0 podjęła Uchwałę Nr XXXV/1/21 w sprawie zmian w uchwale w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Piaseczyńskiego. 

Ad. 13 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian w uchwale budżetowej 
na 2021 rok.
Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński poprosił o przedstawienie opinii 
na temat projektu uchwały w sprawie zmian w uchwale budżetowej na 2021 rok Skarbnika Powiatu Tadeusza Waśkiewicza.
Skarbnik Powiatu Tadeusz Waśkiewicz przedstawił projekt uchwały.
Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński otworzył dyskusję.
Dyskusji nie było. 
Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmian w uchwale budżetowej na 2021 rok.
Rada w głosowaniu imiennym głosami za - 27, przeciw - 0, wstrzymujących się - 0 podjęła Uchwałę Nr XXXV/2/21 w sprawie zmian w uchwale budżetowej na 2021 rok.

Ad. 14 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej, na które przeznaczone zostaną środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych dla Powiatu Piaseczyńskiego w 2021 roku.
Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński poprosił o przedstawienie projektu uchwały w sprawie określenia zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej, na które  przeznaczone zostaną środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych dla Powiatu Piaseczyńskiego w 2021 roku Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  Klaudię Wojnarowska.
Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński  z powodu braku połączenia z Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  Klaudią Wojnarowską przedstawił projekt uchwały. 
Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński poprosił o przedstawienie opinii 
na temat projektu uchwały w sprawie określenia zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej 
i społecznej, na które przeznaczone zostaną środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych dla Powiatu Piaseczyńskiego w 2021 roku Przewodniczącego Komisji Zdrowia, Spraw Społecznych, Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego Krzysztofa Kasprzyckiego.
Przewodniczący Komisji Zdrowia, Spraw Społecznych, Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego Krzysztof Kasprzycki poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.
Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński otworzył dyskusję.
Dyskusji nie było.
Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński poddał pod głosowanie projekt 
uchwały w  sprawie określenia zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej, na które przeznaczone zostaną środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych dla Powiatu Piaseczyńskiego w 2021 roku.
Rada w głosowaniu imiennym głosami za – 28, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0 podjęła Uchwałę Nr XXXV/3/21 w sprawie określenia zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej 
i społecznej, na które przeznaczone zostaną środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych dla Powiatu Piaseczyńskiego w 2021 roku.

Ad. 15 Interpelacje, zapytania  i wnioski Radnych.
Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński otworzył dyskusję.
Głos zabrali: Radny Sylwester Puchała, Radny Grzegorz Pruszczyk, Starosta Piaseczyński Ksawery Gut, Radna Magdalena Mika-Kosior.

Ad. 16 Oświadczenia Radnych.
Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński zapytał czy ktoś z Państwa Radnych chce złożyć oświadczenie.
Głos zabrał: Radny Sergiusz Muszyński, Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński. Radca Prawny Monika Prajsnar, Radca Prawny Andrzej Hajduk, Radna Magdalena 
Mika-Kosior. 

Ad. 17 Wystąpienia osób niebędących Radnymi.
Wystąpień nie było.

Ad. 18 Zamknięcie sesji.
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński zamknął obrady XXXV Sesji Rady Powiatu Piaseczyńskiego.
Sesja zakończyła się o godzinie 15:48.



Protokół sporządziła:
 Monika Kucharska
